



«Пьяный дом»

Глазовским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР расследуется уголовное дело по факту убийства 40-летнего жителя города Глазова Александра У.

Мужчина систематически злоупотреблял спиртным и проживал в доме, расположенном по улице Куйбышева, который в районе называют «пьяным».

Здание преимущественно заселено людьми, ведущими аморальный образ жизни, склонными к пьянству и тунеядству.

В один из майских вечеров Александр распивал спиртное вместе со своей бывшей женой — Еленой, которая тоже была большой поклонницей «зеленого змия».

На почве злоупотребления спиртным женщина даже дважды проходила курс лечения в психиатрическом диспансере.

Что послужило причиной ссоры — выясняет следствие. Как утверждает женщина, Александр стал ее домогаться, и у них возникла ссора, в ходе которой Елена, схватив нож, ударила бывшего мужа в шею.

От полученного ранения тот скончался на месте.

Глазовским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР женщине предъявлено обвинение по ч.1 ст. 105 УК РФ — убийство.

Расследование уголовного дела продолжается.

26 Октября 2012



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/690037>